EYSTPATIOZ KQ2THZ
MAOHMATIKOZ

ATAT QNIXMA
INPAI'MATIKOI APIOMOI - AIATAZEH

OEMA 1

Noa dmoete Toug 0ptopHovE.

A.  Trovopdlovpe pnto apBuo;

B. Tiovoudletar tovtotnTO;

I No anavmoete pe cwotd () 7 Aabog (A) oTic TapaKdt® TPoTACELS:

1. TwxdBe a, B rpaypoatikol: a-f=a= =1
2. Twkibeo,p: a*=f =a=p
3. Twkélex,y: x>y=x" >y’

1 1
4. TwxkdPex,y: 0<x<y=>—>—

Xy
5. Av(a+p) =a’+p=(a=0 i f=0)
6. Avayr<pfyr=a<p

2 2
+
7. Tw«kdBe a, € R woyvet < 2'6 > aff

8. Av%>0:>aﬂ>0

OEMA 11
Av x,yeR, 3<x<5 ka1 2<y<-1, va PBpeite ta Opo petald twv omoiwv

Bpiockovtat o1 TapacTAGELS:

i) y+Xx
ii) x*+ y2
i) 2x-3y

. X
iv) —



EYSTPATIOZ KQ2THZ
MAOHMATIKOZ

OEMA III
A. No omodei&ete TIg avicOTNTEGS:
D 2l e a0
a

i) &*+B°+y>af+PBr+ya

avLililog , &, f,7 € R vo dsifete otu:

B.
a By
i) af+pPy+ya=0
ii) (a+ﬂ+7)2 =a’+ B+
OEMA 1V
A, Av X +9> =2x+2y+2=0 vo Ppeite Ta X KoL y.
I o
B. Ava+—=4,vappeite a” +—.
a
. AvaeZxu (a —l)2 gtvon ptiog, TOTE 0 @ eivol TEPLTTOC.



